

《不服“暑”，坚守一线战高温》系列报道

冯洪彬：挥汗如雨保供水

本报记者洪佳祯文/摄

夏季是用水高峰期。近期供水压力过大，供水管网抢修人员时刻准备赶赴现场，在热浪袭人的户外高温环境下进行抢修，全力保障居民供水安全。

7月26日早上7点多，章安街道中心幼儿园一处供水管网出现爆管。台州椒北供水有限公司管网科抢修人员冯洪彬和搭档接到通知后，穿上工作服，戴上安全帽，准备好维修工具，迅速赶往现场。

关闭供水阀门、检查漏点、挖出地下施工空间……气温逐渐升高，扳手、铁锹等工具也已经晒得滚烫。冯洪彬和同事头上布满大颗汗珠，浑身湿透，衣袖、裤脚上也蹭上不少泥土。

“这几天连续高温，衣服湿得快、干得也快，每天都要湿好几回。”汗珠顺着冯洪彬的脸颊流下来，他用手肘擦了一下安全帽，顺势抹下脸，继续干活。

两个小时，一处1米深的地下施工空间挖好。冯洪彬站在坑洞里，将头和双手伸进表井，开始查看漏点。

“连日来高温天气，再加上埋藏在地下的供水管道使用时间长，多方面因素影响，造成了此次开裂爆管。”冯洪彬检查后，分析管道破裂原因。

冯洪彬介绍，相比此前，当天的管道抢修工作相对复杂。该漏水管道是小管道，在主管道之后，埋得深，抢修人员需要在不破坏地面墙体、设施的前提下修复施工，这就需要抢修人员挖得更深、更小心。

“天气太热了，要流太多汗，我现在每天都至少要喝两壶水。”冯洪彬说，他带的是一个2升装的保温水壶。

简单的地表水管破裂只需要十几分钟就能搞定，像今天这样复杂的可能需要一整天。”临近11点半，上午的抢修工作告一段落，冯洪彬匆匆回公司吃午饭，下午还要回现场继续施工。“早点抢修好，尽量不影响幼儿园留校老师们的用水。”

据了解，冯洪彬所在的台州椒北供水有限公司管网科共有两个抢修班组，24小时在岗，随时应对各种抢修任务。



冯洪彬(右)和搭档在焊接水管。

“像今天这样的抢修，对于我们来说已经是家常便饭。最近高温，我们每天要处理四五起比较简单的管网破裂情况，多的一

天七八起。”冯洪彬说，不管什么时候需要抢修，他们都要第一时间赶过去，尽快处理好，保障居民正常用水。

传唤被执行人6人，执行到位金额26.58万元

黄岩法院掀起夏日“执行风暴”

本报通讯员蔡佳晴 辛雅娟

7月22日，黄岩区人民法院的执行干警们顶着炎炎烈日，开展“灼夏·和执行”集中执行行动。随着一声令下，24名干警、8辆警车兵分4路，赶赴各执行现场。

此次集中执行，共张贴执行公告18处，传唤被执行人6人，案件和解5件，执行到位金额26.58万元。

藏身阁楼的被执行人

一起20余万元的金融借款案，被执行人孙某为了逃避执行，常年离家在外，行踪不定。

经多方打听，执行干警得知孙某返回黄岩的消息。警车靠近目的地时，为避免惊动孙某致其逃脱，执行干警特地提前关闭警车的警笛警灯。

孙某妻子开的门，但却表示孙某不在家。执行干警并没有放弃，出示搜查令后，依法对房屋展开搜查。一楼卧室确实无人，孙某妻子也一直强调自己没有撒谎。在房间二楼的小阁楼里，细心的干警小王发现了一名男子。男子淡定地坐在床边，面对询问，矢口否认自己就是孙某。

直到干警拿出案卷材料，孙某这才悻悻闭口。被押向警车时，孙某一再承认错误，主动表达想履行还款义务的意思。他表示，自己现在名下的房子正在拆迁，等拿到赔偿款后立刻偿还债务。

最终孙某与申请人达成和解，当场偿还了2.5万元，并签署了还款承诺书。法院对孙某拒不申报的行为作出罚款1000元的决定，并当场缴纳。

拒绝履行义务被拘留

蒋某同样是一起金融借款合同纠纷的被执行人，案件标的额为30余万元。蒋某的家为城郊的自建房，该区域楼房连片。根据申请人提供的线索，蒋某不仅拥

有一幢房子，还在村里经营着一间小卖部。辗转找到蒋某的家后，大门紧闭。执行干警上前敲门，迟迟无人应答，转而前往其经营的小卖部，仍然扑了个空。

干警商议后决定先赶赴下一案件的执行现场。大约一小时后，干警再次返回蒋某家所在的城郊。

“你们不是早就走了吗？怎么又回来了？”站在小卖部门口的蒋某大为吃惊，还没回过神来便被押上了警车。

到了法院羁押室，无论执行员如何劝导，蒋某始终拒绝履行义务。鉴于蒋某拒不履行义务也未主动向法院申报财产，最终黄岩法院依法对其作出拘留15日的决定。

我市开展城乡风貌整治提升专题培训



提升城乡风貌 共建美丽台州

本报讯(记者李筱筱 通讯员杨妮慧)近日，2022年台州市城乡风貌整治提升专题培训班成功举办，此次培训紧扣城乡风貌整治提升主题，并安排实地考察优秀乡村。台州市及各县(市、区)城乡风貌办相关负责人参加。

培训班采取授课研讨、交流互动和“实地+考察”相结合形式，授课内容包括共同富裕、城乡风貌整治提升解读以及以特色化发展引领新时代美丽城镇建设、未来乡村规划实践等。

“城乡风貌整治提升工作是高质量发展建设共同富裕示范区的重要内容，是落实‘人本化、生态化、数字化’和‘整体大美、浙江气质’要求的重要举措。”市城乡风貌办主任曹秉阳表示，此次培训进一步提升了我市领导干部的专业能力和综合素养，为推进台州城乡风貌整治提升工作高质量发展提供了有力支撑。



为提高群众防骗意识，市公安局椒江分局海门派出所专门在一辆警车上安装了“小喇叭”，并录制了电信网络诈骗相关知识的音频，每天穿梭于大街小巷，循环播放反诈提示语，提醒群众注意安全防范，保护自己的“钱袋子”。 本报通讯员何文斌摄

消化道疾病进入高发期

持续高温 谨防病从口入

本报记者张梦祥

近来持续高温，消化道疾病患者明显增多，我市有的医院甚至还出现了“一床难求”的情况。医生提醒，高温天气既要预防中暑，也要注意饮食卫生，避免因饮食不当引起消化道疾病。

前不久，天台的庞大爷看早上烧的菜闻着没有异味，没舍得倒掉，午饭时就将着吃了。结果当天下午，庞大爷感觉腹痛不止，甚至还出现解粘液血便，当晚被家人送到天台县人民医院。

“患者到院时，腹痛剧烈，且伴有肾功能不全，补液5000毫升后仍无尿，甚至出现了感染性休克。”该院消化内科副主任陈伶俐介绍，经过一系列检查后，判断是肠道感染，情况紧急，便将庞大爷转入ICU进一步治疗。

好在经过治疗，庞大爷情况好转，目前已转入普通病房。

“从接诊情况来看，疾病主要集中为急性胰腺炎以及肠道感染。”陈伶俐介绍，夏季的胃肠道疾病有多种，当人们饮食不洁时，可引发细菌性肠炎；吃变质的食物后，容易引发食物中毒；进食过多、过快或冷热食同进共饮时，会扰乱胃肠功能，导致

消化能力下降，出现恶心、呕吐、腹痛、腹泻等，严重时引发急性肠胃炎。

她表示，夏季闷热潮湿，极易助长细菌滋生，食物易变质，还有未彻底煮熟的食物及未洗净的蔬果等，都会引起胃肠道疾病。

“夏季发生急性胃肠炎的患者增多，大多是由于饮食不当。”台州市中心医院消化内科医生李青松介绍，急性肠胃炎是由肠胃黏膜出现急性炎症引起的。夏季饮食不节制、食物内大肠杆菌或其他病菌数量超标，都是急性肠胃炎的诱发因素。

“主要表现为腹泻，也就是人们常说的

拉肚子，粪便的状态多为糊状或稀水样，严重者还会出现呕吐症状。”李青松解释，长时间待在空调房，不注意腹部保暖，冷气容易刺激胃部。大量进食冷饮、冰镇水果后，也会引发胃痉挛。

他介绍，预防夏季消化道疾病的关键，是谨防“病从口入”，洗净手、吃熟食、饮开水。少点外卖、不吃隔夜菜，冰箱里的冷饮、水果等需分隔保存，以防细菌交叉感染。如果不小心中“招”要及时到院就诊，若重症感染性腹泻，要及时服用抗生素，补充水份和电解质。

街巷微闻

天台：走航监测精准治尘

本报讯(通讯员史志强)日前，台州市生态环境局天台分局通过开展扬尘走航监测工作，发现并解决了8个施工点位的扬尘污染问题。

针对全县扬尘分布情况，该局提前谋划，科学确定走航区域、路线和时间，借助大气移动监测系统，对主城区主次干道及34个在建工地周边道路开展扬尘走航监测，得出走航路线轨迹上方PM2.5、PM10的实时浓度直观图。

根据走航系统实时监测数据，该局准确锁定大气污染源位置、强度和时间，结合走访调查，精准锁定扬尘产生源头，并通报相关职能部门，及时有效查处扬尘污染问题。

“结合扬尘走航科技手段，可以精准治尘，逐步解决重点区域和道路的扬尘污染突出问题。”该局相关负责人表示，将持续对全县主次干道开展扬尘走航监测，针对主城区重点区域和道路加大扬尘走航监测频次，结合实际推进具体工作，形成“发现问题—解决问题—跟踪督导—防止反弹”的扬尘治理工作闭环，从而实现“科技治尘、精准治尘”。

民警一把夺过手机 受骗女子止损6万元

本报讯(通讯员谢晓静)7月20日上午，仙居县公安局城关派出所接到反诈预警指令，辖区内的林女士可能正在遭受假冒“公检法”诈骗。值班民警立即联系林女士准备制止，却发现电话打不通。

正当民警一筹莫展之时，一饭店老板徐先生打来电话报警，称店内一位女士疑似正在遭受电信网络诈骗，请求警方帮助。

值班民警马上赶到徐先生的饭店，原来该女士正是所里千方百计寻找的林女士，此时她正神色慌张地与假冒“公检法”的骗子联系。

民警告知来意后，林女士一脸不信，准备将卡里的6万元转账汇款。民警见状，只能先夺下林女士的手机，再将其带回派出所。一路上林女士絮絮叨叨，还是不敢相信自己遭遇了骗局。

刚到派出所，诈骗分子就发来视频，民警顺势接起并表明身份，再询问对方的身份信息。对方发现接电话的是一名警察，支支吾吾，最后只能承认自己是骗子，林女士这才恍然大悟。

林女士说，当天自己接到一个电话，对方自称“某市公安局民警”，并表示林女士的银行账户涉嫌洗钱，并发来两张所谓的法院、检察院文书，要求她配合调查并把所有的钱转到指定的“安全账户”上。电话里，对方还要求林女士不要接听其他任何电话，把其他电话号码都拉黑，否则个人信息会泄露。林女士看到文书上的个人信息非常吻合，马上设置了通讯录黑名单，准备转账。幸亏徐先生发现其行为反常，上前询问后，感觉是一起诈骗，马上报了警。

两男子酒后掉入海中 幸被民警及时救起

本报讯(通讯员黄嘉涵)7月21日凌晨，玉环市公安局大麦屿派出所接到群众报警称，其朋友醉酒后，在大麦屿渔码头逗留，一转眼就不见踪影，怀疑不慎落水。

该所值班人员接警后迅速赶往码头。当时天还没亮，光线很差，海面上不时涌起浪花，给搜寻工作带来不小难度。民警一边搜寻，一边向围观群众了解情况，消防和救援队也到达现场加入搜救。

搜寻工作刚开始，民警吕漳和陈福祥就发现距离搜救现场50余米的码头铁门旁，有男子神色恍惚。当吕漳和陈福祥靠近男子时，只见男子情绪激动，不停哭诉自己没有亲人。经过一番劝说，男子情绪逐渐稳定。

吕漳男子不注意，走到铁门边上，准备翻越将其拽回，不料男子一个转身跌入海中。

千钧一发之际，吕漳顺着渔船上的麻绳跳入海中。正在附近的副所长叶显铁也飞奔而来，纵身跃入海中。两人拼命游到男子身边，奋力托举着男子，因为男子意识不清，不谙水性，落水后总是无意识挣扎。

叶显铁和吕漳好不容易才合力将男子抬到救生艇，通过渔码头的斜坡将男子带回岸边。

看到男子身体并无大碍，他们回到原来的搜寻现场。此时，救援队也发现了第一个落水男子，于是叶显铁和吕漳又一次回到海里，和大家一起拉着小舢板，将意识模糊的男子拖到了岸上。所幸该男子熟悉水性，上岸后身体也无恙。

据了解，夏夜闷热，很多人喜欢到海边喝酒吹海风。男子小李因不胜酒力掉进海里。男子小王则遇到感情问题，借酒消愁后来码头散心，看到民警的搜救工作就上前围观，却因重心不稳失足跌入海中。

交通银行
BANK OF COMMUNICATIONS
您的财富管理银行

沃德财富 理财
由交通银行台州分行冠名刊出

应急保障 有惠民贷

信贷在线申请，年利率3.85%起解“燃眉之急”

惠民贷是交通银行全线上小额消费贷款，手机申请、系统审批、无需抵押、无需担保，额度50万元以内的纯信用消费贷款。

接下来我们一起来看看惠民贷申请流程：

1. 申请易，手机在线申请，不用跑银行。无论有无交行账户，均可线上申请。扫描下方二维码即可申请
2. 额度高，线上申请20万元以下，线下面签50万元以下
3. 费用省，年利率低至3.85%，1万元日息低至1.05元，无其他手续费。
4. 还款方式：按日计息，一年期先息后本，随借随还，3年额度内循环使用，不提前不扣息。
5. 方便用，可取现、转账、刷卡扫码支付等。

那些难以周转的时刻，让惠民贷帮您临时应急！惠民贷随借随还，按日计息，解决你的燃眉之急！

“抗疫情，促消费”现阶段交行针对优质企事业单位可预先申报优惠年利率3.85%的惠民贷，有需求的您可与我们联系。

温馨提示：消费理性，请按需用！交行惠民贷用途应符合国家法律法规、监管部门和交行政策规定，仅限于消费。贷款申请是否获得核准，具体贷款额度和利率等以银行审批结果为准。